1. Haiigure npegen u N(g) (wim N(R)) st nocie1oBaTebHOCTH

2 :
a)(1) = S,

6)(1) x, = Vnl;

B)(1) T0 = G 10

0)(1) 2, =n2(vVn +1+vn —1—2yn).

2. a) (1) Jdokasarb, 4To mocjeI0BaTeIbHOCTD Sin(n + 1/n) He uMeer mpejea;
6) (2) JokaszaTh, 9TO MOCTICAOBATEILHOCTH Sin(n’) He HMeeT mpeea.

3. (3) TocienoBareabHoCTh YUCEI Ty, TAKOBA, Y10 Tnip — 2t — 0 mpm n — -+o0.
Jokaxure, 9to x, — 0 npu n — +00.

4. (3) TloceoBaTENBHOCTD T, 3aaHa CJAEMYIOMIM obpasoM: xg = 1, 1 = 2 1 Tpyq =
$/x2x, 1 mpu n > 1. Jlokaxure, 9TO MOCJIEJIOBATEIBHOCTD I, CXOJUTCS W HalIuTe ee
pejiest.



